
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Н А К А З

грудня 2025 року 

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на 
підставі рішення Вченої ради від 11.12.2025 р. № 2 утворити разову раду для захисту дисертації на 
тему «Удосконалення фізичної підготовленості кваліфікованих воротарів у футболі засобами 
фітнесу», підготованої Грибовською Наталією Олександрівною, у наступному складі:

Голова -  доктор наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.01 -  олімпійський і 
професійний спорт), професор, Пітин Мар’ян Петрович, проректор з наукової роботи та 
міжнародних зв’язків, професор кафедри олімпійського, професійного та адаптивного спорту 
Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензенти:
- доктор наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.02 -  фізична культура, фізичне 

виховання різних груп населення), професор Чеховська Люббв Ярославівна, завідувач кафедри 
фітнесу і рекреації Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 
Боберського;

- кандидат наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.01 -  олімпійський і професійний 
спорт), доцент Карпа Ігор Ярославович, доцент кафедри футболу Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Опоненти:
- доктор наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.01 -  олімпійський і професійний 

спорт), професор Костюкевич Віктор Митрофанович, професор кафедри теорії і методики 
спорту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

доктор наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.01 -  олімпійський і професійний 
спорт), професор Дорошенко Едуард Юрійович, завідувач кафедри фізичної реабілітації, 
спортивної медицини, фізичного виховання і здоров’я Запорізького державного медико- 
фармацевтичного університету.

Підстава: рішення Вченої ради ЛДУФК ім. Івана Боберського від 11.12.2025 р. №2.
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